キッズ・ジュニア教室受講生及び保護者の皆様へ
この度は、北ガスアリーナ札幌46のスポーツ教室にご参加いただきありがとうございます。安全で効果的な教室運営のため、下記事項についてご協力をお願いいたします。

１　教室受講にあたってのお願い

（１）小学生17時以降、中学生は19時以降に教室が開始・終了する教室は保護者の同伴または送迎が必要です。

（２）日程表で開講日をご確認のうえご来館ください。

（３）怪我防止のため、手や足の爪は必ず切るようにしてください。

（４）髪の長い方は、ゴムで縛ってください。（ヘアピンやプラスチック製の髪留めは危険ですので使用しないでください。）
（５）運動のしやすい服装でご受講ください。（ウインドブレーカーなど伸縮性がないものは不向きです。）

２　教室が始まる前のお願い
（１）教室開始時間までは教室会場に入れません。会場入口でお待ちください。
３　教室中のお願い

（１）保護者や同伴のお子様（受講生の兄弟姉妹等）は、教室の参加や器具等を使用できません。また、館内では様々な種目を開放しております。小さなお子さまをお連れの方は事故防止のため目を離さないよう事故等について充分にご注意ください。
（２）観覧にあたっては注意散漫による怪我や事故防止のため、受講生への声かけや観覧者同士の私語を控えてください。
（３）３階観覧席から見学の場合はランニングコース利用者がいます。左回りで利用していますので、ランニングコースを横断する際は利用者の妨げにならないようご配慮ください。
（４）受講中に怪我をした場合や気分がすぐれない場合は指導員もしくは事務室まで早急に申し出てください。

４　その他

（１）その他注意事項及び持ち物については「日程表・教室受講にあたってのご案内」をご確認ください。

（２）球技・弓道・剣道教室については道具の貸し出しをしております。また、道具を持っている方は使用していただて結構です。

（３）駐車場は身障者スペースを含めて100台弱停められますが、施設利用のお客様も多数来館されまので、満車の場合は近隣の有料駐車場をご利用していただくようお願いいたします。駐車場ゲートで発行する駐車券はお持ちになって窓口にて認証を受けてください。
なお、場内の道路は一方通行です。出口は施設の北側となります。
（４）その他ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。
北ガスアリーナ札幌46 ℡011-251-1815
